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(SMM) within 210 days following the 
end of the plan year in which the 
change was adopted. Section 104(b)(1) 
separately provides that, in the case of 
any modification or change that is a 
‘‘material reduction in covered services 
or benefits provided under a group 
health plan,’’ the plan must provide a 
summary of such material reduction 
(SMR) not later than 60 days after the 
adoption of the modification or change, 
unless the plan routinely provides 
summaries of modifications or changes 
at regular intervals of not more than 90 
days. 

Section 109(c) of ERISA grants the 
Secretary of Labor the authority to 
prescribe the form and content of the 
SPD, as well as other documents 
required to be furnished or made 
available to plan participants and 
beneficiaries receiving benefits under a 
plan. 

The Department has promulgated 
regulations governing the content and 
furnishing of SPDs, SMMs, and SMRs at 
29 CFR 102–2 (Style and Format of 
Summary Plan Descriptions); 29 CFR 
2520.102–3 (Contents of Summary Plan 
Descriptions); 29 CFR 2520.102–4 
(Option for Different Summary Plan 
Descriptions); 29 CFR 2520.2520.104b– 
1 (Disclosure); 29 CFR 2520.104b–2 
(Summary Plan Descriptions); 29 CFR 
104b–3 (Summary of Material 
Modifications to the Plan and Changes 
in the Information Required to be 
Included in the Summary Plan 
Description); and 29 CFR 104b–4 
(Alternative Methods of Compliance for 
Furnishing the Summary Plan 
Description and Summaries of Material 
Modifications of a Pension Plan to a 
Retired Participant, a Separated 
Participant, and a Beneficiary Receiving 
Benefits). These regulations set 
standards for the content of these 
disclosure documents, the methods of 
furnishing that will satisfy the statutory 
disclosure requirements, and alternative 
methods of compliance. In particular, 
regulations at 29 CFR 2520.104b–1(c) 
specifically describe the circumstances 
under which the administrator of an 
employee benefit plan may furnish 
required disclosure documents, 
including the SPD/SMM/SMR, through 
electronic media. 

The Department’s regulations contain 
information collections that constitute 
mandatory third-party disclosure 
requirements applicable to the majority 
of ERISA-covered pension and welfare 
benefit plans. The Department has 
determined that these information 
collections are necessary in order to 
ensure the participants and beneficiaries 
in employee benefit plans covered 
under ERISA receive adequate 

information about the benefits due to 
them and their rights under the plans. 

The information collections covered 
by the subject regulations are necessary 
to ensure that participants and 
beneficiaries are adequately and timely 
informed about their rights and benefits 
under their plans. The SPD, together 
with the revelant SMMs and SMRs, 
constitutes the single most important 
source of information about a plan for 
the plan participants, and, if properly 
updated through SMMs and SMRs, it 
provides participants and beneficiaries 
with complete knowledge about how to 
manage their benefits, including how to 
file benefit claims, what rights they may 
have under different situations, under 
what circumstances benefits can be lost, 
whom to contact about benefits, and 
many other essential matters. In order to 
insure that participants and 
beneficiaries receive this information, 
the regulations require SPDs to be 
written in language calculated to be 
understood by the average plan 
participant and to be provided through 
a method that ensures receipt. ERISA 
also requires that the information in the 
SPD be kept current. This is 
accomplished through the use of the 
SMM or SMR, which inform plan 
participants and beneficiaries about 
material plan changes, and the 
requirement for periodic updated SPDs. 

Darrin A. King, 
Acting Departmental Clearance Officer. 
[FR Doc. E7–1387 Filed 1–29–07; 8:45 am] 
BILLING CODE 4510–29–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Office of the Secretary 

Submission for OMB Review: 
Comment Request 

January 24, 2007. 
The Department of Labor (DOL) has 

submitted the following public 
information collection request (ICR) to 
the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104–13, 
44 U.S.C. Chapter 35). A copy of this 
ICR, with applicable supporting 
documentation, may be obtained by 
calling Ira Mills on 202–693–4122 (this 
is not a toll-free number) or E-Mail: 
Mills.Ira@dol.gov, or by accessing 
http://www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. 

Comments should be sent to Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attn: OMB Desk Officer for U.S. 
Department of Labor/Employment and 
Training Administration (ETA), Office 

of Management and Budget, Room 
10235, Washington, DC 20503, 202– 
395–7316 (this is not a toll free number), 
within 45 days from the date of this 
publication in the Federal Register. 

The OMB is particularly interested in 
comments which: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Agency: Employment and Training 
Administration. 

Type of Review: Extension of a 
currently approved collection. 

Title: Workforce Investment Act: 
National Emergency Grant (NEG) 
Assistance—Application and Reporting 
Procedures. 

OMB Number: 1205–0439. 
Frequency: Quarterly. 
Affected Public: State, Local, or Tribal 

Government. 
Type of Response: Reporting. 
Number of Respondents: 150. 
Annual Responses: 1,565. 
Average Response Time: 42 minutes. 
Total Annual Burden Hours: 1,096. 
Total Annualized Capital/Startup 

Costs: 0. 
Total Annual Costs (operating/ 

maintaining systems or purchasing 
services): 0. 

Description: These application and 
reporting procedures for states and local 
entities enable them to access funds for 
National Emergency Grant (NEG) 
programs. NEGs are discretionary grants 
intended to complement the resources 
and service capacity at the state and 
local area levels by providing 
supplementary funding for workforce 
development and employment services 
and other adjustment assistance for 
dislocated workers and other eligible 
individuals as defined in sections 101, 
134 and 173 of WIA: sections 113, 114, 
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and 203 of the Trade Act of 2002 and 
20 CFR 671.140. 

Ira L. Mills, 
Departmental Clearance Officer/Team 
Leader. 
[FR Doc. E7–1388 Filed 1–29–07; 8:45 am] 
BILLING CODE 4510–30–P 

NATIONAL FOUNDATION ON THE 
ARTS AND THE HUMANITIES 

National Endowment for the Arts; 
Submission for OMB Review: 
Comment Request 

The National Endowment for the Arts 
(NEA) has submitted the following 
public information collection request 
(ICR) to the Office of Management and 
Budget (OMB) for review and approval 
in accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995 [P.L. 104–13, 44 
U.S.C. Chapter 35]. Copies of this ICR, 
with applicable supporting 
documentation, may be obtained by 
contacting Sunil Iyengar via telephone 
at 202–682–5424 (this is not a toll-free 
number) or e-mail at 
research@arts.endow.gov. Individuals 
who use a telecommunications device 
for the deaf (TTY/TDD) may call 202– 
682–5496 between 10 a.m. and 4 p.m. 
Eastern time, Monday through Friday. 

Comments should be sent to the 
Office of Information and Regulatory 
Affairs, Attn: OMB Desk Officer for the 
National Endowment for the Arts, Office 
of Management and Budget, Room 
10235, Washington, DC 20503 202–395– 
7316, within 30 days from the date of 
this publication in the Federal Register. 

The Office of Management and Budget 
(OMB) is particularly interested in 
comments which: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques, or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submissions 
of responses. 

Agency: National Endowment for the 
Arts. 

Title: Big Read Program Evaluation. 
OMB Number: New. 
Frequency: One Time. 
Affected Public: Individuals. 
Estimated Number of Respondents: 

14,120. 
Estimated Time Per Respondent: 8 

minutes. 
Total Burden Hours: 1,883. 
Total Annualized Capital/Startup 

Costs: 0. 
Total Annual Costs (Operating/ 

Maintaining Systems or Purchasing 
Services): 0. 

Description: The National Endowment 
for the Arts plans to conduct an 
evaluation to assess the Big Read 
program at the national level. The Big 
Read is an initiative of the National 
Endowment for the Arts (NEA), in 
partnership with the Institute of 
Museum and Library Services (IMLS) 
and in cooperation with Arts Midwest, 
designed to revitalize the role of 
literature in American popular culture 
by providing citizens with the 
opportunity to read and discuss a single 
book of fiction within their 
communities. The evaluation is aimed 
at assessing the design of the 2007–08 
Big Read program and to assess the 
program’s impact on literary reading 
habits in participating communities. 
The activities include collecting 
uniform data from all sites, coordinating 
local and national data collection—and 
still keep data collection burdens to a 
minimum. 

As a national study, the Big Read 
Evaluation will serve as a sound base 
from which to make estimates of the 
impact of the initiatives on partnering 
organizations, communities, and 
individuals. The Big Read evaluation 
data will also provide information on 
the characteristics of those who 
participate in the initiative and the 
degree to which the initiative is 
reaching previously under-represented 
groups. 

ADDRESSES: Sunil Iyengar, National 
Endowment for the Arts, 1100 
Pennsylvania Avenue, NW., Room 616, 
Washington, DC 20506–0001, telephone 
(202) 682–5424 (this is not a toll-free 
number), fax 202/682–5677. 

Murray Welsh, 
Director, Administrative Services, National 
Endowment for the Arts. 
[FR Doc. E7–1391 Filed 1–29–07; 8:45 am] 

BILLING CODE 7537–01–P 

NUCLEAR REGULATORY 
COMMISSION 

[Docket No. 50–261] 

Carolina Power and Light; Notice of 
Consideration of Issuance of 
Amendment to Facility Operating 
License, Proposed No Significant 
Hazards Consideration Determination, 
and Opportunity for a Hearing 

The U.S. Nuclear Regulatory 
Commission (the Commission) is 
considering issuance of an amendment 
to Renewed Facility Operating License 
No. DPR–23 issued to Carolina Power 
and Light (the licensee) for operation of 
the H. B. Robinson Steam Electric Plant 
(HBRSEP), Unit No. 2 located in 
Darlington County, South Carolina. 

The proposed amendment would 
modify Technical Specification (TS) 
5.5.9 to add steam generator (SG) 
alternate repair criteria and TS 5.6.8 to 
add additional SG reporting 
requirements. 

Before issuance of the proposed 
license amendment, the Commission 
will have made findings required by the 
Atomic Energy Act of 1954, as amended 
(the Act), and the Commission’s 
regulations. 

The Commission has made a 
proposed determination that the 
amendment request involves no 
significant hazards consideration. Under 
the Commission’s regulations in Title 10 
of the CODE OF FEDERAL 
REGULATIONS (10 CFR), Section 50.92, 
this means that operation of the facility 
in accordance with the proposed 
amendment would not (1) Involve a 
significant increase in the probability or 
consequences of an accident previously 
evaluated; or (2) create the possibility of 
a new or different kind of accident from 
any accident previously evaluated; or 
(3) involve a significant reduction in a 
margin of safety. As required by 10 CFR 
50.91(a), the licensee has provided its 
analysis of the issue of no significant 
hazards consideration, which is 
presented below: 

1. The Proposed Change Does Not Involve 
a Significant Increase in the Probability or 
Consequences of an Accident Previously 
Evaluated. 

The proposed change does not involve 
physical changes to any plant structure, 
system, or component. The inspection of the 
portion of the steam generator tubes within 
the tubesheet region is being changed to 
identify the appropriate scope of inspection 
and the criteria for plugging tubes that are 
found with degradation. The proposed 
requirements will continue to ensure that the 
probability of a steam generator tube rupture 
accident is not increased. Therefore, the 
probability of occurrence for a previously 
analyzed accident is not significantly 
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